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Tisztelt Igazgatóság! 

 
 
Alulírott Molnár Zoltánné, a Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület (székhely: 6757 Szeged Koszorú 
utca 35.) elnökeként tájékoztatási kérelemmel fordulunk az Önök hivatala felé. 
 
2020.szeptember 28-án a CS-06/Z01/05023-12/2020 számú határozatában kezdeményezték a 
Flóratom Kft tevékenységének korlátozását. 
Kötelezték a céget a kommunális szennyvízgyűjtő akna túlfolyójának lezárására. Kizárható 
e hogy az azóta eltelt idő óta  szennyvíz kerüljön a csapadékvíz elvezető rendszerbe. 
Megtörténtek e az ezt megakadályozó munkálatok? Ellenőrizte e az Önök hivatala ezt? 
Kötelezték a céget a termál csurgalék vizek Gyálai Holt-Tiszáról való leválasztása műszaki 
megoldásának kidolgozására. A Tisza folyóba történő elvezetés kiépítésére vonatkozó 
tervdokumentáció benyújtására.A Flóratom Kft benyújtotta e a számára előírt 
tervdokumentációt? A Flóratom Kft jelenleg milyen egyedi értékekkel rendelkezik? 
Ha még mindig rendelkezik, a cég egyedi határértékekkel kérjük, nevezzék meg azt a 
jogszabályt, ami alapján ez érvényben lehet. 
Nevezzék meg, hogy energiahasznosítás céljából kitermelt termálvíz, vagy használt 
szennyvíz befolyására adtak ki engedélyt eddig, valamint azt hogy a Tisza folyóba a 
jövőben mire fog szólni az engedély! 
 
A Gyálaréti Lokálpatrióta Egyesület, alapszabályában rögzített céljai és feladatai közt határozta 
meg a közvetlen környezetünk védelmét, ezen belül is kiemelten a Gyálai Holt-Tisza és 
Gulyajárás rendszeres megfigyelését, szükség esetén a megfelelő hatóság részére megfelelő 
jelzést.  
( A Szegedi Törvényszék végzésének száma: 8.PK.60.055/2011/24., jogerőre emelkedett 2016. 
október 25. napján.) Adószámunk: 18218288-1-06. 
Egyesületünk, alapszabályban rögzített céljai alapján, a tárgyalt hatósági eljárásokban Ügyfélnek 
tekintendő, amely képviseli Gyálarét lakóinak jelentős részét s miután tagjaink szintén gyálaréti 
lakosok, személyükben is érdekeltek a település környezetét érintő valamennyi kérdésben.  
 
 
Szeged, 2021.március 23. 
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